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ATA da 7ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às treze horas e 1 

quarenta e cinco minutos, na Sala Quatro do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS, foi realizada a 7ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano 3 

de dois mil e doze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se 4 

presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar Rotta, Ivann 5 

Carlos Lago, Melchior Mallmann, Luís Fernando Gastaldo, Luiz Antônio Farani de 6 

Souza, Neiva Maria Graziadei Fernandes, Deniz Alcione Nicolay, Evandro Pedro 7 

Schneider, Livio Osvaldo Arenhart; representaram seus titulares os conselheiros 8 

suplentes: Sidinei Zwick Radons, Carlos Eduardo Ruschel Anes; representantes 9 

docentes: Demétrio Alves Paz, Juliana Machado, Lauren Lúcia Zamin, Milton 10 

Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger; representaram seus titulares os 11 

conselheiros suplentes: Patricia Marasca Fucks, Ildemar Mayer; representante dos 12 

técnicos-administrativos: Erivaldo De Carli; representou seu titular o conselheiro 13 

suplente: Jeferson Andrade Duda; representante discente: Kaliton Prestes; não 14 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Ritiele Ramos de 15 

Castro (representante discente); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 16 

(representantes da comunidade externa). Verificado o quorum, o presidente declarou 17 

aberta a sessão, sendo aprovada a ata da sessão anterior com duas abstenções. A 18 

seguir foram feitas as comunicações: o presidente informou que, na última reunião 19 

administrativa em Chapecó, foi definida a alteração do calendário para a elaboração 20 

do PDI em razão da greve dos docentes, ficando para setembro a discussão nos 21 

campi, para outubro o encerramento dos trabalhos e para novembro a apresentação 22 

no CONSUNI; que foi recebida uma suplementação de verba para diárias e 23 

passagens; que foi enviado ao MEC um pedido de suplementação de verba para 24 

obras e manutenção; que está sendo estudada a possibilidade de organização do 25 

transporte entre Cerro Largo e Chapecó, com uma linha fixa; que está em estudo um 26 

novo sistema de diárias e passagens para as atividades intercampi, com contratação 27 

de hotéis e restaurantes; que estão abertas as inscrições para o IV Seminário de 28 

Integração entre Universidade e Comunidade: Desenvolvimento Regional e 29 

Sustentabilidade (SIUC), evento que integra a programação do terceiro aniversário 30 

da UFFS, juntamente com o IV Café com Livros, a III Mostra Fotográfica: “A Vida no 31 



 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

CAMPUS CERRO LARGO 
CONSELHO DO CAMPUS 

 

 

 

Ata da 7ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus - Agosto/2012                                 Página 2 de 3 

Campus”, sendo que a confraternização com a partilha do bolo será organizada caso 32 

tenham reiniciado as aulas; que, na medida em que as atividades da universidade se 33 

normalizarem, haverá um cronograma de inaugurações, sendo o Coordenador 34 

Administrativo, Melchior Mallmann, indicado como representante do campus para a 35 

operacionalização desses eventos; que o Plano de Ações 2013 está sendo 36 

elaborado, sob a coordenação do servidor Sandro Adriano Schneider, dos 37 

coordenadores de curso e dos setores; que os jogos universitários serão realizados 38 

no Campus Cerro Largo, de vinte e um a vinte e seis de outubro. O conselheiro 39 

Ivann informou que a reunião do Domínio Comum será realizada no dia trinta de 40 

agosto, em Chapecó, e a do Domínio Conexo no dia vinte e seis de setembro. O 41 

conselheiro Melchior informou sobre o andamento das obras de infraestrutura do 42 

novo campus e sobre a organização dos jogos. A seguir o presidente apresentou a 43 

pauta, sendo sugeridas duas inclusões de itens: ratificação da proposta do Domínio 44 

Comum (conselheiro Ivann) e processo de criação de grupos de trabalho de pós-45 

graduação (presidente). A pauta foi aprovada com as inclusões. O conselheiro Ivann 46 

abordou o primeiro item, lendo o documento com as propostas sobre o Domínio 47 

Comum elaboradas pelo Campus Cerro Largo, o qual foi referendado por 48 

unanimidade pelos conselheiros presentes. Continuando, foi feita a revisão final do 49 

Regimento do Ginásio de Esportes (item dois da pauta), com a análise das 50 

sugestões feita pelo Procurador da UFFS, sendo aprovadas algumas alterações, 51 

devendo ser transformado em Resolução. O conselheiro Sidinei solicitou que os 52 

documentos a serem analisados nas sessões do conselho sejam enviados com 53 

antecedência. A seguir foi abordado o item três da pauta: revisão do Estatuto da 54 

Universidade; passada a palavra para a comissão que trata do assunto, a 55 

conselheira Lauren falou sobre o andamento do trabalho com os docentes, 56 

informando que foram feitas as propostas de alterações e sugestões, mas não foram 57 

reunidas com as dos outros segmentos; o conselheiro Erivaldo falou sobre o 58 

andamento do trabalho com os técnicos-administrativos, sugerindo reunir as 59 

propostas para fazer uma proposta única do campus; o assunto foi debatido pelos 60 

presentes e aprovada uma decisão de consenso: encaminhamento das propostas da 61 

forma como estão aos representantes do CONSUNI, registrando que foram feitas as 62 

discussões nos segmentos do campus. Item quatro: o conselheiro Luís Fernando 63 
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discorreu sobre a reestruturação do Curso de Ciências, no sentido de trazer esse 64 

conhecimento ao conselho; explanou a divisão proposta pelo colegiado do curso, 65 

que será encaminhada até final de setembro, resultando sessenta vagas para 66 

Biologia, trinta para Física e trinta para Química, ficando ociosas trinta vagas; o 67 

assunto foi debatido pelos presentes, sendo sugerido: ratificação da proposta pelo 68 

Conselho do campus, necessidade de debate mais aprofundado sobre as vagas 69 

ociosas, ouvir os grupos que estão trabalhando nesse processo, com apresentação 70 

das propostas na próxima sessão do conselho; ficou decidido que esse assunto será 71 

ponto de pauta na próxima sessão, com convite enviado aos professores envolvidos 72 

para fazer essa apresentação. Item cinco: o conselheiro Edemar falou sobre a 73 

preocupação com a criação de grupos de trabalhos para a pós-graduação, 74 

sugerindo uma comissão especial para fazer esse estudo, projetando os próximos 75 

cursos; o assunto foi debatido pelos conselheiros, com questionamentos sobre 76 

exigências do MEC para aprovação de cursos, processo natural das demandas (foco 77 

na graduação), manifestação do conselho antes de ser criado um grupo de trabalho, 78 

necessidade desses programas no campus. A seguir foi decidida a prorrogação da 79 

sessão em vinte minutos, após o horário de término previsto, a fim de encerrar a 80 

pauta. Item seis: a conselheira Lauren falou sobre a necessidade de começar a ser 81 

pensado o assunto da eleição para a direção do campus, com comissão para fazer 82 

um regimento eleitoral; o presidente informou que há um grupo de trabalho no 83 

CONSUNI para estudar o processo eleitoral, com representantes do campus; foi 84 

decidido que na próxima sessão a conselheira Lauren trará informações sobre o 85 

andamento dos trabalhos na comissão do CONSUNI e sobre como está sendo feito 86 

esse encaminhamento. A seguir foi realizada a continuação da discussão do 87 

Regimento Interno do Conselho do campus, sendo apreciado até o artigo trinta e 88 

três, com algumas alterações feitas, que ao final serão anexadas. Sendo dezessete 89 

horas e vinte minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, 90 

Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada 91 

por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 28 de agosto de 2012. ______________ 92 


